

**Отчет  
о работе отряда «Юнармия»  
МБОУ ООШ№6 г. Моздока  
за 2018-2019 учебный год**

В нашей школе отряд «Юнармия» уже работает второй год.

**цель работы на 2018-2019 учебный год :**

- развитие у молодежи гражданственности, патриотизма как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей;
- формирование у молодёжи профессионально значимых качеств, умений и готовности к их активному проявлению в различных сферах жизни общества;

**Задачи:**

-Воспитание долга перед Родиной, отстаивание её чести и достоинства, свободы и независимости, защита Отечества.

-Пропаганда здорового образа жизни, популяризация прикладных видов спорта.

**Направления работы:**

Духовно-нравственное  
Историческое  
Политико-правовое  
Патриотическое

В течение учебного года члены отряда приняли участие в следующих мероприятиях:

- «Осенняя неделя – эстафета добрых дел».
- Акция «Поздравь учителя» праздничный концерт учителям.
- 17 декабря 2018 г. обучающиеся 5-6 классов и отряд юнармейцев участвовали в акции «Забота. Милосердие.»

Ребята вместе с классными руководителями побывали в гостях у Петра Ивановича Аленикова. Помогли в уборке комнат, подарили новогодние сувениры, сделанные своими руками.

**Экскурсия в Дом Ветеранов**

- 19 января 2019 г.начальник штаба ВВПОД «Юнармия» Моздокского района Ковалёв Александр Петрович пригласил в Доме Ветеранов наш юнармейский отряд «Орлята». Встреча была очень интересная и поучительная для ребят. Как зашли в помещение , юнармейцев сразу же заинтересовали стенды , они увлечённо их рассматривали... А Александр Петрович в доступной для детей форме рассказал и показал фильм о войне...

- Члены отряда участвовали районном кроссе.
- В декабре командир отряда Касимов Арсен участвовал в республиканском конкурсе сочинений «Из глубины веков. Истории и легенды моей семьи»

-19 марта 2019 г. юнармейский отряд участвовал в акции «Память»

- Старший сержант Мурцалов А.И. в/ч 03007 систематически проводит тренировочные занятия с юнармейским отрядом.

4 декабря 2018 г. активисты школьного юнармейского отряда «Орлята» встретились с Алениковым Петром Ивановичем.

Петр Иванович родился 02.09.1936 г. проживает в г. Моздоке по ул. Спортивная,8. Он рассказал ребятам о нелегкой жизни в годы войны.

-19 декабря -День военной контрразведки в России были приглашены на праздник , который состоится на Красной Площади г. Моздока.

В день народного единства прошел ряд мероприятий: праздничная развлекательная программа «Единым духом мы сильны»; информационно – познавательный час «Имя ближе чем Россия не сыскать».

-9 декабря юнармейцы приняли участие в онлайн-тестировании для Юнармейцев по Истории Отечества.

-9 декабря в рамках Дня героев Отечества прошли классные часы, «Своя игра» на знание исторических событий Великой Отечественной войны, Отечественной войны 1812 года, других памятных для России дат.

-В январе месяце активисты отряда « Юнармия» участвовали в конкурсе кроссвордов по БДД и ПДД.

-В феврале прошел месячник Патриотизма.

-Участвовали в школьном квесте «А, ну-ка ,мальчики!»

-Участвовали в районном конкурсе строевой подготовки.

-Отряд «Юнармия» участвовал в районной военно- спортивном игре «Зарница».

-9 мая участвовали в Акции «Бессмертный полк» ;

-17 мая присутствовали на классных часах, приуроченных Международному дню детского Телефона доверия ;

-Участвовали в акции «Чистый двор».

Задачи на следующий год

активировать творческую активность школьников;

- предоставить возможность школьникам проявить себя, и реализовать свои потенциал, получить признание;

- активнее участвовать в различных школьных и районных конкурсах.

